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SOLICITUD DE CONCILIACIÓN

SEÑOR DIRECTOR DEL CENTRO DE CONCILIACIÓN:

La solicitante (Nombre del solicitante), identificada con Documento Nacional de Identidad Nº _ _ _ _ _ _ _ _  con domicilio en _ _ _ _ _ _ _ _, Distrito de _ _ _ _ _ _ _ _, provincia y departamento de _ _ _ _ _ _ _ _, ante Ud. decimos:

Que al amparo del artículo 5 de la Ley de Conciliación Extrajudicial acudo ante usted Señor Director a fin de solicitar que tenga a bien llevarse el procedimiento de Conciliación con el sr. (Nombre del solicitante – invitado),  con domicilio en _ _ _ _ _ _ _ _, Distrito de _ _ _ _ _ _ _, a fin de poder llegar a acuerdos sobre el PAGO DE LA DEUDA por la suma de _ _ _ _ _  según contrato privado de devolución de dinero del (fecha del pago establecido en el contrato); pretensión que la fundamento en los siguientes argumentos que a continuación expongo:

HECHOS QUE DIERON LUGAR AL CONFLICTO:

PRIMERO.-  Que, con el invitado Sr. _ _ _ _ _ _ _ _ suscribí un contrato de devolución de dinero por la suma de XXXXXX, la cual no ha cumplido con cancelar en sus totalidad hasta la actualidad 

SEGUNDO.- El solicitante manifiesta que a la fecha se encuentra pendiente de cancelar la referida deuda,  por cuyo efecto solicita la presente conciliación.

PRETENSIÓN: 
(Nombre del solicitante)  solicita la presente conciliación por obligación de dar sumas de dinero, a fin de que se realice la  devolución de  dinero por la suma de _ _ _ _ _ , en virtud al contrato privado de devolución de dinero de fecha _ _ _ _ _ _ _ _.

Adjunto:
1. Copia de DNI de la Solicitante.
[bookmark: _GoBack]2.- Copia del documento que contenga la obligación.

POR TANTO:

Pido a Ud. acceder a nuestra solicitud, a fin que proceda conforme a la Ley de Conciliación y su Reglamento.
Lima, _ _ de abril del _ _ _ _


(Nombre del solicitante)                                        DNI _ _ _ _ _ _ _ _                                                                                                                                                                                             
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